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Még nincs értékelve

Mérték   

    Szijjártó Péter keményen beszólt Macronnak!

Kikérjük magunknak, hogy gyarmattartó stílusban magyarázzák el, kinek jár az uniós támogatás és kinek nem.
Magyarország nem francia gyarmat, az uniós támogatások pedig a magyar piacok megnyitásáért járnak - mondta
Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter az elmúlt napok francia kormányzati megnyilatkozásokra célozva a
köztelevízió M1-es csatornájának nyilatkozva.
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Szijjártó Péter közölte, hogy a Magyarországot gyarmatként kezel? megnyilatkozásokat a magyar kormány soha
nem fogja szó nélkül hagyni.
 

 Magyarország soha nem volt és ma sem Franciaország gyarmata, az uniós támogatások pedig
szerz?dések alapján járnak. Ezeknek a megállapodásoknak a másik oldala, hogy Magyarország
megnyitotta piacait és ebb?l nyugati cégek profitáltak"

– mondta el a francia nyilatkozatokra reagálva a magyar külügyminiszter.

Arra a kérdésre, hogy vajon támogatja-e majd a jöv? héten az Európai Parlament a Sargentini-jelentést, Szijjártó
Péter azt mondta, hogy nem kíván jóslásokba bocsátkozni.
 

 Kiderül, hogy az EP-képvisel?k az európai emberek érdekeit védik vagy felülnek a Magyarország elleni
hecckampánynak" 

– mondta a külügyi tárca irányítója, hozzátéve, hogy a probléma lényege a migráció. 
 

 Brüsszelben sokan meg akarják változtatni Európa összetételét, és ezek a migrációpárti er?k nem tudják
elfogadni, hogy vannak kormányok, amelyeknek fontosabb saját polgáraik biztonsága" 

– fogalmazott a magyar külügyminiszter, aki szerint a migráció el?segítése helyett inkább ott kellene segíteni, ahol
baj van, nem pedig idehozni a bajt, mert ez nagyon képmutató és felel?tlen politika.

A magyar kormány a Hungary Helps Program keretében ezért is épít és újít fel templomokat, iskolákat, kórházakat
a migráció kibocsátó területein és els?sorban a keresztényeket támogatva.
Mint ismeretes, Jean-Yves Le Drian francia külügyminiszter Párizsban, a francia nagykövetek éves találkozóján
illette kemény szavakkal a lengyel és magyar kormányt. "Franciaország nem akar egy populista Európát
finanszírozni és nem engedhetjük, hogy a migráció témája csak a populistáké, csalódott emberek kihasználóié
legyen" – mondta a francia külügy vezet?je, aki arról is beszélt, hogy mivel sújtaná az EU alapelveit teljesen
figyelmen kívül hagyó kormányokat. "Minden tagállamnak joga van olyan vezet?ket választani, amilyeneket
szeretnének. De a mi EU-víziónk – ami közös értékeket elfogadó szövetségesekr?l szól – nem passzol össze olyan
kormányokkal, amelyek nem tisztelik a szervezet alapvet? értékeit, és semmilyen formában nem érzik kötelez?nek
magukra nézve a közösséggel vállalt szolidaritást. Nem akarunk tovább fizetni egy ilyen Európáért, ezt világosan ki
kell mondani" – mondta a francia külügyminiszter.
Vincze Viktor Attila - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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